MUPRO

3abMBHOW MHCTPYMEHT, 3aKaNeHHbIif

3abUBHON MHCTPYMEHT, 3aKasneHHbIA C

MapK1pOBKOIA ANA KOHTPOMA

MpucoennHuTENbHAA
pesbba

M8 x 25
M8 x 30
M8 x 40
M10 x 25
M10 x 30
M10 x 40
M12 x 25
M12 x 50
M16 x 65

IMpucoenuHuTensHas pesbba
M8 x 30
M10 x 30
M10 x 40

Konnuectso B
ynaKoBke

MHCTpyMeHT Ana cTanbHbIX grobenein
C 3aLUMTON PyK, ANA KOHTPOMbHBIX OTMETOK

MpucoeanHuTensHan Homep
pesbba apTuKyna
M6 x 30 123117
M8 x 25 166897
M10 x 25 166898
M8 x 30 123104
M8 x 40 123100
M10 x 40 123092
M12 x 50 123096
M16 x 65 123113
Homep apTtukyna Konuyectso B ynakoBke
166899 1
151706
151707
166900
149401
150682
167191
151708
151709

Hacanka ana aneKkTpouMHcTpymeHTa SDS ana ctanbHbiX arobenen
ONA KOHTPONbHbIX OTMETOK

Homep apTtukyna
151674
151676
151677

M12 x 50

151696

Eounumua otnycka

1

EauHuua n3mepeHua

wryKa

EnnHuua konuyectea

wTyka

Mpu ycTaHoBKe Atobens Hacaakom Ana 3neKTPOMHCTPYMEHTA OTKOUYUTL QYHKLMIO
BpalleHua nepgoparopa.

Pa3amep

10x 25
10 x 30
10 x 40
12x 25
12x 30
12 x40
15x 25
15 x50

Pasvep

8x25
8x30
8 x40
10 x 25
10 x 30
10x 40

[na orobenent

M8 x 25
M8 x 30
M8 x 40
M10 x 25
M10 x 30
M10 x 40
M12 x 25
M12 x 50

Ina nrobenent

M8 x 25
M8 x 30
M8 x 40
M10 x 25
M10 x 30
M10 x 40

13/4 © MUPRO - nporpecc 1 Ka4ecTBo

Nuametp my6uHa Homep
CBEpPNEHMA CBEpMeHNs apTukyna
[mm] [mm]
10 25 167182
30 166901
40 166902
12 25 167183
30 166903
40 166904
15 25 167184
50 166905
CooTBeTCTBYHOLMIA Homep
byp apTukyna
10x 25 167192
10 x 30 166906
10x 40 166907
12x 25 167193
12 x 30 166908
12 x40 166909

Hacagka ana yctaHOBOYHOro MHCTPYMEHTa
BKmtovan 6yp SDS ¢ XBOCTOBUKOM

Konnyectso B
ynakoBke

Konnyecteo B
ynaKoBke

1

1 LTyKa

LTyKa

EovHuua
“3MepeHua
1 LTyKa

EouHuua
“3mepeHusa

Eovnnua
U3MepeHua

'

Byp ¢ SDS XBOCTOBMKOM AnA 3abUBHbIX Aarobenei

yd

v

J

3abusHom MHCTPYMEHT AJiIA YCTAHOBKH 3abUBHbIX aHKepoB

L1/0L



